

东体竞彩视角



拉齐奥实力明显优于升班马

今天我们选择1场足总杯、1场意甲和1场西甲比赛进行推荐。

周五011 1月11日 03:45
意甲 拉齐奥VS科莫
推荐:胜

这是一场实力相差较大的比赛,排名第四的拉齐奥坐镇主场迎战第16名的科莫,“蓝鹰”能否如外界猜想的一样在主场轻松取得胜利?

上轮联赛,拉齐奥客场0比2负于罗马,近4轮1胜1平2负状况堪忧,不过考虑到丢分的比赛对手都是强队,也勉强可以接受。最近两个主场,拉齐奥1比1战平亚特兰大,0比6惨败给国际米兰。即使如此,拉齐奥的联赛主场成绩也达到6胜2平1负,此前一场丢分是2比2战平米兰,一度取得五连胜。

科莫作为升班马,18轮比赛4胜6平8负拿到18分排名倒数第五,综合表现还不错。不过这支球队客场表现一般,只有1胜3平6负。唯一的胜利居然是3比2爆冷击败亚特兰大,此外逼平了热那亚和威尼斯,输给国米、恩

波利、都灵、尤文都是被零封,6场失利只有1比3负于那不勒斯有一个进球。

此役市场给出拉齐奥0.75让步,参考主胜数据大幅提升后在1.80左右。尽管没有得到应有的支持力度,但拉齐奥毕竟实力优势明显,此番还是应该支持他们在主场取胜。

周五012 1月11日 04:00
足总杯 阿斯顿维拉VS西汉姆联
推荐:胜

英格兰足总杯第三轮,多支英超球队相遇,除了阿森纳与曼联的大战,本场比赛也是看点颇多。刚刚官宣主帅下课的西汉姆联能否在客场提升自己的表现?

维拉本赛季受到多线作战影响,表现有所起伏。不过他们在主场还是具备很强的稳定性,赛季15个主场只在第一场输给阿森纳,联赛杯不敌水晶宫,其间既有击败拜仁、曼城等出色战绩,还有战平曼联、尤文,在主场他们可以跻身欧洲强队。而西汉姆近期连续遭遇惨败后,终于痛下决心解雇

了洛佩特吉,作为滕哈赫下课的“直接作用人”,洛佩特吉还是没能保住自己的位置。

本赛季至今,西汉姆联在客场3胜3平5负成绩看起来还不错,而且零封击败水晶宫、纽卡斯尔、南安普敦都是不错的成绩,还逼平了布伦特福德、伯恩茅斯两大黑马。不过,他们对阵强敌表现欠佳,最近两轮主场0比5惨败给利物浦、客场1比4输给曼城。

此役市场给出维拉0.75让步,参考主胜数据从1.8下调到1.7。尽管有换帅如换刀的说法,但西汉姆综合竞争力下降也是不争事实,他们有能力在客场给维拉制造麻烦,但想要全身而退还是非常有难度的,不妨支持表现更稳定的维拉主场赢球。

周五013 1月11日 04:00
西甲 巴列卡诺VS维戈塞尔塔
推荐:胜/平

西甲18轮过后,巴列卡诺5胜7平6负拿到22分排名第12,而塞尔塔则是7胜3平8负积24分位列第11,两队综合表现相差不多,此番相遇谁

能笑到最后?

上轮比赛,巴列卡诺客场1比1与贝蒂斯打平,连续3轮都拿到1分,此前客场逼平比利亚雷亚尔、主场与皇马战成3比3,加上客场1比0赢下巴伦西亚,巴列卡诺近期的表现还是不错的。只是赛季主场2胜3平3负的成绩急需提升。作为一支曾经主要依靠主场取分的球队,他们本赛季主场成绩居然是西甲倒数第二。

塞尔塔本赛季全部24分中有20分出自主场,客场1胜1平6负成绩惨淡,1比0击败拉斯帕尔马斯、2比2逼平贝蒂斯,输给比利亚雷亚尔、毕尔巴鄂、奥萨苏纳、西班牙人和塞维利亚。近20个联赛客场,塞尔塔只有4胜4平12负的表现。

此役市场给出0,参考主胜数据有小幅提升。自2012年以来,巴列卡诺保持过去8次主场对阵塞尔塔5胜3平的不败战绩。以两队近期的表现来看,此番巴列卡诺也许有希望提升自己主场的表现。

·李木子·

大乐透 第25004期

开奖结果:02 05 09 13 33+01 07

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	1000000
追加	1	8000000
二等奖	102	138323
追加	30	110658
三等奖	191	10000
四等奖	755	3000
五等奖	16181	300
六等奖	20712	200
七等奖	38106	100
八等奖	703610	15
九等奖	7470576	5

奖池积累数为1149680405.57元

排列3 第25009期

开奖号码: 8 0 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	18332	1040
组选3	0	346
组选6	30050	173

排列5 第25009期

开奖号码: 8 0 6 0 2

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	112	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

“中国体育彩票”2025年全国新年登高健身大会举行

2025年1月1日,由国家体育总局、中央广播电视总台共同主办的“中国体育彩票”2025年全国新年登高健身大会主会场活动在浙江省江山市江郎山景区盛大举行。中国奥委会副主席周进强,国家体育总局群体司司长丁东,中国登山协会主席李致新,国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛以及羽毛球奥运冠军黄雅琼等领导嘉宾出席了主会场开幕式。

随着发令枪声响起,近万名登山爱好者从江郎山风景区山头铺岗停车场分时段、分批次出发,拾级而上,沿着登高线路先后抵达开明禅寺和登天坪,登高望远、祝福新年。

在江郎山脚下,来自国家级、省级、衢州市、江山市以及乡镇、行政村6级体育健身展示活动在此举行,击剑、排舞、轮滑等各式各样的健身展示活动展现了全民健身活动的火热和激情。同时

还配套举行江山五大产业链、土特产、特色美食、村歌非遗文化等展示;今年还有科技助力登高,机器狗在江郎山一线天展示登高技能,进一步拉长新年登高活动的社会和经济效益。

在开幕式上,羽毛球奥运冠军黄雅琼代表优秀运动员进行全民健身倡议;在有着近千年历史的开明禅寺,在海拔约600米的登天坪,游泳奥运冠军汪顺、武术世界冠军王地、攀岩世界冠军邓丽娟通过电视直播镜头表达了对新年的美好祝愿,和登山群众一起共祝祖国繁荣昌盛,人民安居乐业。

与此同时,全国31个省区市400多个举办地同步联动,百万群众纷纷通过登高望远的形式迎接新年的到来。第九届亚洲冬季运动会、第十五届全国运动会将分别在哈尔滨和粤港澳大湾区举行。在漠河、在广州,数千群众以新年登高的方式助力冬奥会和全运会,彰显了群众体育与竞技体育

“比翼齐飞、美美与共”的良好态势。

作为全国新年登高健身大会的重头戏,历届主会场活动先后在北京、上海、福建福州、广东深圳、浙江江山、湖南张家界等地举办。

2024年12月31日晚,江山举办了“三十而立 登峰启航”跨年运动嘉年华活动,用全国新年登高健身大会30周年时光长廊、共富市集、跨年健身派对、“登高望远·健康启航”体育科普中国行、全民运动接力挑战、跨年荧光健步走等丰富多彩的活动以及壮观的无人机表演庆祝全国新年登高健身大会30周年。

在线下新年登高活动火热开展的同时,线上新年登高活动参与人数更多、形式更为多样。2024年12月25日,全国新年登高健身大会携手咕咚平台启动了“中国体育彩票2025年新年登高健身线上挑战赛”,设置了2025千卡热量挑战、2025公里和

2025公里运动里程挑战等不同形式的挑战任务,以运动开启新年,以健康迎接好运。

与此同时,中央广播电视总台对主会场活动进行现场直播,央视频同步网络直播,《运动一起赢》节目将进行专题报道。

中国体育彩票自2006年开始支持全国新年登高健身大会,多年来为大会成功举办提供了重要助力,推动新年登高成为全国范围内重要的标志性节日体育活动,让体育更多地融入百姓生活。作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,秉持着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,已累计筹集公益金超过8700亿元,这些公益金被应用在社会民生和体育事业发展的方方面面。

“新年登高展风采,健身逐梦向未来”。新的一年,广大人民群众将以新年登高为起点,阔步新征程,共筑中国梦。

大乐透套餐票
幸运打包带回家

- 18元套餐:【单式5+2】x 6, 【复式5+3】x 1
- 28元套餐:【单式5+2】x 8, 【复式6+2】x 1
- 58元套餐:【单式5+2】x 8, 【复式7+2】x 1
- 88元套餐:【单式5+2】x 5, 【复式7+2】x 1, 【复式6+3】x 1